
 Equivalent percentages (mild)

Practice Sheets Answers

Children were asked to vote for cycling, swimming or football as 
their favourite weekend activity

Fraction Percentage

    children prefer swimming 50%

    prefer cycling 25%

The rest prefer football
25%

Children were asked to vote for dogs, cats or rabbits as their ideal 
pet

Fraction Percentage

prefer dogs 50%

prefer cats 30%

The rest prefer rabbits 20%

1/2

1/4

1/2

3/10

Children were asked to vote for oranges, bananas or 
apples as their favourite fruit

Fraction Percentage

   prefer bananas 40%

prefer apples 30%

The rest prefer oranges 30%

4/10

3/10

Explore more Hamilton Trust Learning Materials at https://wrht.org.uk/hamilton

Equivalent percentages (hot)

Children were asked to vote for cycling, swimming or football as 
their favourite weekend activity

Fraction Percentage

 1/2     children prefer swimming 50%

 3/10       prefer cycling 30%

The rest prefer football
20%


